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[ pynnoBon 6oHyC

10 % oT cymmbl HabpaHHbIX 6annos rpynnbl OyayT BblAENEHbI HA KOMaHAY U
PacnpeneneHbl COrnacHoO BKaAy Kax4oro oneparopa

21 000 6annoB- MMHMMANbHDBIM NAAH HA KOMaHAY

700 6annoB — MMHMManbHoe TpeboBaHUe AnA y4acTua B boHyce

Npumep:
pynna 30 ven.

Caenann mMHMManbHbIM NAaH - 21 000 6annos
BoHyc Ha rpynny paseH (10 % ot 21 000) - 2100 6annos
Kaxkapit onepatop caenan pagHoe koanyectso 6annos- 700 6annos.

T.0., KaXAblX onepaTop Noay4nT BOHYC, paBHbIN % =70 6annos
NToro, 6oHyc Kaxkaoro onepatopa 70*50 p. = 3 500 p.



